

# 高新区将和庙会说“再见”

## 取缔五龙口庙会打响第一枪



本报讯 5月4日、5日,在高新区精细化办公室的牵头组织下,高新区行政执法局、石佛办事处、交警二大队联合执法,提前安排、提前行动,全面取缔五龙口庙会。

长期以来,村庄庙会期间游商摊贩骤增,肆意占道经营,阻塞交通、影响市容,已经不适应目前郑州市新型城镇化

◀现场取缔庙会

发展形势,取缔庙会已是大势所趋。因此,在高新区五龙口村庙会前,高新区精细办、执法局化工路中队、公安警务室、石佛办事处执法队、交警二大队共80人,分组对五龙口南路、蓝天路、电厂路附近占道经营、乱摆乱放行为进行巡查、劝阻和清理。联合执法工作从5月4

日下午3点持续至晚上9点,5月5日早7点持续到上午10点,采取机动巡查和重点盯守相结合的方式,共劝阻、清理占道经营行为30余起,违章停放车辆15台,有效遏制了庙会的蔓延。下一步将保持此项长效机制,彻底取缔高新区庙会。 记者 孙庆辉 文/图

# 高新区召开郑州市扬尘治理暨除尘式喷射机现场观摩会

本报讯 5月10日上午在高新区中国建筑第七工程局承建的贾庄安置区改造项目举办了郑州市扬尘治理暨除尘式喷射机现场观摩会。9时30分观摩会

准时由中国建筑第七工程局副局长史先刚主持宣布开始,接着是除尘式喷射机的设计方河南省煤炭科学研究院有限公司领导张守金院长对新型降尘除燥产品

的介绍,该喷射机拥有两项国家发明专利,可大大降低基坑、地铁支护过程中的扬尘,能为郑州市大气污染治理贡献更强大的力量。随后,高新区党工委委员、管

委会副主任张静伟致辞,并对高新区扬尘治理工作做出了总结并提出了目标,最后到场参会人员进行现场观摩。

记者 孙庆辉 通讯员 王国兴

# 高新区召开安置房建设推进会

本报讯 2016年5月12日上午,郑州高新区安置房建设推进观摩工作会在石佛办事处陈庄安置区顺利召开。高新区领导、区直部门负责人、各办事处副科级以上干部,未回迁村“两委”负责人,石佛办事处安置房建设单位代表及办事处全体机关干部、村组干部370余人参加了会议。

会上,与会人员观看了《石佛在前进、奋斗为高新》专题汇报片,石佛办事处陈庄村党支部书记、石佛办事处党工委书记分别作了典型经验汇报,高新区

未按期完成安置区建设推进任务的村庄代表作了表态发言,高新区有关领导就全区安置房建设总体情况进行了点评,并对下一步工作进行了部署。

最后,高新区主要领导结合全区全域城市化建设情况作了重要讲话并指出,全区上下要充分认识到推进安置房建设的重要性和紧迫性,要提高思想认识,强化责任意识,充分调动各方积极性,认真排查消除存在问题,加速推进安置房建设工作,积极为全域城市化建设助力。 记者 孙庆辉

# 区执法局和枫杨办事处联合拆除私搭乱建彩板房



拆除私搭乱建彩板房

本报讯 近期,牡丹路月季街东北角私搭乱建等各类违法建设较多,极易引发火灾,存在安全隐患,高新区查违办多次督办,枫杨办事处、区执法局中队多次对违法建设当事人下达自行拆除通告。

由于当事人拒不整改,执法局莲花街中队、枫杨办事处组织力量对拒不拆除的违法建设进行强制拆除,目前已拆除完毕,拆除面积约32000平方米。

记者 孙庆辉 文/图

# 枫杨办事处推进大里变电站项目工程

本报讯 为确保重点工作、重点项目快速推进,枫杨办事处积极作为,克服重重困难,快速推进大里变电站项目工程,针对大里临时村委会及老年安置过

渡房进行拆除,截至目前,所有附属物已拆除完毕,共拆除近万平方米。

目前,枫杨办事处快马加鞭进入垃圾清运工作中,确保在规定时间内节点前完成工作任务,争取大里变电站工程早日开工,早日建设,服务群众供电需求。

记者 孙庆辉

# 执法局整治渣土车



治理渣土车

本报讯 近期,高新区渣土车夜间肆意闯红灯、溢撒渣土等情况十分

严重,已经严重影响高新区正常生产生活秩序。根据这种情况,区执法局对科学大道红叶路西北角万科等工地进行巡查、劝阻和整治。此次行动共出动10台车、46人次,主要采取机动巡查和重点盯守相结合的方式,严防严控,共暂扣违规渣土车30余辆。下一步,将继续加强执法力度,持续治理不松懈,严防严控不手软,大力优化城区大气环境。

记者 孙庆辉 文/图

# 多部门联合行动取缔非法营运三轮车



现场取缔非法营运三轮车

本报讯 区行政执法局、交警二大队保通中队、“三室一庭”公安警务室、辖区五个办事处联合行动,全面

取缔非法营运三轮车,主要对工业大学南门、师新庄门前、莲花街西四环交叉口、郑大南门进行集中清理。

本次行动,组织人员65人,出动车辆10台,共劝阻、清理非法营运三轮车30辆,对于不配合、拒签字的车主,暂扣三轮车17辆。各单位在此次整治行动中互相配合,以打击无牌无证三轮车上路行驶和非法营运为重点,发现一辆查扣一辆,绝不手软。

下一步,将加大对非法营运三轮车的查处力度,坚决取缔非法营运三轮车。 记者 孙庆辉 文/图

# 枫杨办事处开展夜间占道经营整治工作

本报讯 5月11日夜间,枫杨办事处联合高新区精细办、高新区执法局、交警二队对辖区内夜市烧烤占道经营进行了整治。

随着天气渐渐升温,辖区内人流量大的街道出现夜市烧烤占道经营现象,既影响市容市貌,也造成了道路交通秩序混乱。枫杨办事处积极行动,及时开展占道经营集中整治行

动,恢复城市市容市貌,引导商贩规范经营、守法经营。

下一步,枫杨办事处将持续开展夜间占道经营整治行动,建立长效机制,为辖区居民创造一个美好的生活环境和畅通的交通秩序。 记者 孙庆辉